

## Magyarörmény kultúra könyvekbe zártan

címmel nyitotta meg *dr. Issekutz Sarolta*, a Budapest Főváros II. kerületi Örmény Önkormányzat elnöke szeptember 14-én a kiállítás műsorát a Marczibányi Téri Művelődési Központ M Galériáján. A Lusnakar tradicionális örmény népzenei együttes sajnos *Puskás Eszter* énekművész nélkül – betegsége miatt - kellett vállalja a már begyakorolt műsorát, de férfiasan helyt álltak. Nagyon jó hangulatot adtak az estnek, látszott rajtuk, hogy mennyire rajonganak az örmény népzeneért. Nagy tapssal köszönte meg a közönség szép előadásukat.

Sokan voltak kíváncsiak az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület gazdag kiállítására, amely a könyveken keresztül mutatta be a bennük rejlő örmény kultúrát, ismertette a könyvek tartalmát is, képekkel illusztrálva. Történelmi, genealógiai, művészeti, gasztronómiai, néprajzi művek, konferenciakötetek, DVD-k..., a 25 év termése került bemutatásra a táblákon. Az Erdélyi Örmény Múzeum sorozat és mások által megjelentetett örmény tárgyú könyvek, soknak digitális változata is, nagy számban kerültek a tárlókba, örmény népművészeti babák, egyéb örmény dísz tárgyak, örmény hírességek bronz plakettjei, hímezések, csipke... társaságában.

Az elnök példaképét, Szongoth Kristófot, a szamosújvári polihisztor tanárt idézte meg, aki fáradhatatlanul kutatta fel és



Lusnakar együttes



*dr. Issekutz Sarolta örmény népviseletben*

mentette meg számunkra a dicső múlt, őseink értékeit könyveiben, az Armenia magyar-örmény havilap és évkönyvek hasábjain. Az 1907-ben bekövetkezett halálával megszakadt az az értékmentő munka, amit végzett. A közel 100 éves úrt kellett kutatni a lehetőségekhez képest, összegyűjteni pl. a művészeti és irodalmi lexikonszerű kiadványokban. De nagyon sok terület még feltáratlan, amely munkához várjuk a fiatalok közreműködését, ugyanis még mindig nem tudtuk kellően felébreszteni őket, hogy milyen fontos az egyén életében a gyökerei megismerése és megőrzése, identitásának megvállalása, megélése. „Szükség van az értékmentésre, hogy fenn tudjon maradni az erdélyi örménység identitása, kultúrája, örmény katolikus hitélete, közösségei. Különösen ebben a mai, igen zavaros világban,

amelyben hazánknak is szüksége van ránk, a polgári- és keresztény értékrendet valló magyarörményekre, kitartásunkra. A jövő generációi érdekében mindannyiunk kötelessége a gyökerekbe kapaszkodni és lehetőségeink szerint kivédeni a viharok okozta károkat.”



*Alexa Károly irodalomtörténész*



*örmény finomságok*

*Alexa Károly* irodalomtörténész a mai életből vett példákkal erősítette meg a kiállítás célját és reményeink szerinti hatását, majd megnyitotta a kiállítást.

Az estre finom örmény falatok tették rá a koronát és jó kis beszélgetések a szép kiállítótérben. *M*

